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II. korcsoport: 3-4. osztályosok

 Találkozás ünnepének 1. 2. és 3. antifónája

I. antifóna 

Az én szívem jó beszédet önt ki, * a Királynak ajánlom énekemet. – Az Istenszülő imái által, 
* Üdvözítő, üdvözíts minket.

Az én nyelvem az író tolla, * ki gyorsan ír. – Az Istenszülő... 

Kedvesség  van  elöntve  ajkaidon,  *  azért  áldott  meg  téged  az  Isten  mindörökké.  –  Az 
Istenszülő... (Zsolt 44.2.3)

Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentléleknek * most és mindenkor és örökkön örökké! 
Amen. – Az Istenszülő...

II. antifóna 

Kösd föl oldaladra kardodat,  Leghatalmasabb, * a te ékességeddel és szépségeddel  indulj 
meg! – Üdvözíts minket Isten Fia, * kit az igaz Simeon karjain hordozott, énekelünk néked: 
Alleluja, alleluja, alle  lu  ja.

Járj szerencsésen, és országolj * a valóságért és szelídségért és igazságért! – Üdvözíts... (Zsolt 
44, 4.5)

III. antifóna

(1. hangú tropár dallamon) Halljad leányom és lássad, * és hajtsd ide füledet. (Zsolt 44,11)

Üdvözlégy malaszttalteljes Szűz,  *  mert  tőled  sugárzott  ki  az  igazság  napja,  Krisztus 
Istenünk,  *  megvilágítván  a  sötétségben  levőket.  *  Te  is  örvendj,  igaz  Simeon,  *  mert 
karjaidra vevéd az emberi nem Szabadítóját, *’ ki föltámadást ajándékozott nekünk.

 Apostoli szakasz: Zsid 7,7-17 

Testvéreim! Vitathatatlan, hogy a nagyobb áldja meg a kisebbet. Ott halandó emberek 
szednek tizedet, itt pedig az, akiről tanúságunk van, hogy él. És hogy úgy mondjam, Ábrahám 
személyében a tizedet szedő Lévi is tizedet adott, mert már jelen volt atyja ágyékában, amikor 
Melkizedekkel találkozott.

Amennyiben a tökéletesség elérhető lett volna a levita papság által – hiszen a nép ennek 
alapján kapta a Törvényt –, mi szükség lett volna még arra, hogy egy másik pap jöjjön 
Melkizedek rendje szerint, azaz nem Áron rendje szerint? Amikor megváltozik a papság, 
szükségképpen megváltozik a Törvény is. Ugyanis akiről itt szó van, egy másik törzshöz 
tartozik, amelyikből még senki sem szolgált az oltárnál. Hiszen ismeretes, hogy a mi Urunk 



Júda törzséből származott, de erről a törzsről papokkal kapcsolatban Mózes semmit sem 
mondott.

Mindez még inkább nyilvánvaló, ha egy másik, Melkizedekhez hasonló pap támad, aki nem 
egy testi parancsolat törvénye szerint lett azzá, hanem a romolhatatlan élet ereje által. Emellett 
szól ez a tanúságtétel: Te pap vagy örökre, Melkizedek rendje szerint.


